

本周六 “苹果”抵宁

作为苹果公司第一款手机,iPhone从2007年上市后,就凭借其出色的元素设计、颠覆性的触控式体验以及海量的软件和游戏在全球掀起了一场iPhone风暴。今年10月1日,随着联通“沃.3G”的正式商用,这款具有革命性的手机也开始在中国联通10010网上商城正式接受预订,而接受预订的正是苹果最为热销的iPhone 3G和iPhone 3Gs两款产品。

联通iPhone 3G和联通iPhone 3Gs两款产品都采用了3.5英寸的Multi-Touch触控屏幕,分辨率高达480×320像素,具备多点触控功能。

两款产品均支持UMTS/HSDPA/GSM/EDGE网络接入,这样可以让手机在2G、2.5G、3G之间自由切换,其中iPhone 3G可以达到3.6Mbps的下行峰值,iPhone 3Gs更是达到惊人的7.2Mbps下行峰值。

手机的处理器和内存存在一定程度上决定了手机的运行速度,联通版iPhone 3G采用了ARM11处理器,90nm制程,处理器主频为412MHz,运行内存为128M,有效保证了iPhone的运行速度。而iPhone 3Gs的硬件配置更加强大,采用的是65nm制程的ARM Cortex A8处理器,不但主频升级至600MHz,一级

缓存也翻倍,由16KB升为32KB,同时增加了256KB的二级缓存,而3Gs的运行内存达到了256M,运行速度更快。

高达8G的存储空间可以让你轻松存储2000首歌曲,或者存储5000张高清图,而iPhone 3Gs的存储空间更加惊人,16G和32G的超海量存储让你想存多少就存多少,配合iTunes的管理功能,相信iPhone可以给你提供出色的使用感受。

特别提醒:10月31日,江苏联通携手苏宁电器在南京商茂广场店举行iPhone江苏地区首发上市仪式,这个周末让我们到苏宁商茂广场店“尝”苹果。 快报记者 俞婷

韩国3G之旅系列报道之一



2009年,是中国3G元年,3G生活虽然已经到来,但尚未渗入我们的身边,3G究竟会给我们的生活带来怎样的改变?看看我们身处的亚洲,日本、韩国在3G运用方面已经走在了绝对前沿。我有幸在3G到来之时,亲临韩国亲身感受了那里的3G生活。

我看到了韩版“沃”生活

在韩国的大部分时间都停留在了首都首尔,对那里的3G普及程度早有耳闻,生活了几天,的确对他们早已习以为常的3G生活颇有感触。

WCDMA,很强大很普及

我们都知道,SK电讯、KTF和LG电信是韩国的三大运营商,其中,SK同时运营WCDMA和CDMA EVDO, KTF主攻WCDMA,而LG电信则专注CDMA EVDO。从市场份额来看,SK电讯、KTF和LG电信分别约为51%、31%和18%。

在中国,WCDMA专属中国联通运营,而在韩国,WCDMA无疑已成了韩国人3G生活中的绝对主角,这在世界上也成为一种趋势。WCDMA制式的优越性已经得到了包括欧美在内的世界各大运营商的普遍认可和不断升级,其直接原因在于WCDMA能够更好地胜任各类3G增值业务,而这就意味着运营商可以尽可能地挖掘和满足用户的需求,原2G用户在WCDMA制式的3G网络体验中将获得良好的感受,

市场可谓不广阔。

韩版“沃”生活,很便捷很实用

下飞机后,还没走出仁川国际机场,记者就已经看到了3G手机的贴心运用。在韩国,“TWorld”相当于中国联通的“沃”,记者了解到,韩国的手机里都没有sim卡,一机一号,这有点像中国的小灵通,韩国人不可以随便买手机,全部采取实名制,并且一个身份证在一个运营商网络中只能拥有一个号码,所以手机号码有时甚至可以替代身份证号码证明身份。在机场,记者看到,很多韩国年轻人在自助领取登机牌机器前,只是输入了自己的手机号码,就完成了登机牌的领取手续。

TT是韩国高丽大学的中国留学生,她告诉记者,韩国的3G运用实在太普遍了,年轻人之间会用视频通话来娱乐,每分钟的费用和普通通话费用差不多,大约108韩元(人民币约6毛钱)。韩国的很多手机上还挂着一个貌似手机



韩国最大运营商SK电讯的手机专卖店

挂件一样的装饰物,IT告诉记者,那可不是一般的手机装饰品,那是电视天线,韩国人喜欢通过手机看电视,打发等车、坐地铁的那些无聊时间,一个月7000韩元(人民币约40元)可以随便看。

而这一切的精彩生活,很快就能在中国联通一一实现,3G生活就是要将生活变得更加便捷,要让手机变得更加实用。 王多

乐享新视界 超越更精彩



最新亮相的BenQ轻薄型笔记本电脑S35拥有11小时超强续航力,是移动商务人群的首选;最新潮触控屏设计U121便携本,一触即可体验;现场展示的还有S43高清游戏全能机等。在数码领域,BenQ根据旅行、商务及女性用户的不同需求,推

出多款1200万像素靓彩新品,另有内建高精度图像分析与拼接技术、具全景拍摄功能的E1040数码相机,以及拥有1080P Full HD全高清画质的BenQ首台数码相机M1等,这些新品登场无疑将成为“拍客”新宠。 快报记者 俞婷

2009年9月21日,联想在深圳举行了“智领商务应用 汇力企业成长”——2009联想商用策略暨新品发布会。继今年4月发布专门面向中小企业的笔记本后,联想面向中小企业的产品组合再度扩容,易Server小型存储器、高清电脑HDPC等全新产品成为扬天产品家族的新成员。



互联网应用升级 联想扬天再出新品

扬天台式机全新升级

企业规模的发展和企业管理之间的矛盾成为了中小企业面临的全新挑战,面对这一挑战联想推出了整合各类应用的全新扬天台式机。

扬天台式机将全球最领先的SaaS理念引入中小企业管理之中,扬天台式机新品集成了在线会计服务、在线进销存管理、在线客户管理、在线对账平台、在线订货平台等多项功能。对于需要处理异地业务的企业,借助扬天金蝶友商平台,可以实时管理全国生产、销售、库存数据,避免因库存不足和过量导致的资金链断裂,达成资金的高效使用。

除以上功能外,联想扬天还对原有商务应用进行了升级,其中文件粉碎机的出现进一步解决了企业信息的保密

问题。文件经过文件粉碎机进行粉碎,将完全从硬盘上消失,即使通过最先进的恢复软件也无法复原信息,保证了企业核心信息的绝对安全。同时新增的“电源管理”也首次实现了台式机的优化节能,对于需要大量采购和长时间开机的商业用户来说更是节省了大量的后期投入。

全面多样的产品组合

随着企业规模的扩大,移动办公的需求也日益显现,借助网络和移动设备统一管理公司运营成为了新的技术趋势。传统的以台式机为中心的办公室建筑结构已经不能满足新一代中小企业的需要。在此次发布会上,联想发布了针对中小企业移动办公需求的B450笔记本电脑。B系列笔记本凭借沉稳简洁的设计、适中

的配置、别具竞争力的价格,成为了中小企业采购笔记本电脑的又一个选择。

B系列笔记本分为B450和B450L,两者唯一区别在于B450采用了来自NVIDIA公司的G105m独立显卡,作为NVIDIA全新的55纳米显卡,能够在支持全部高清格式并满足日常娱乐需求的同时保持良好的能量消耗及发热水平,B450L则采用了更为节能的集成显卡。上市后联想B450将集中于3000-4000元价位段,为资金有限但却具备移动需求的中小企业用户提供最佳选择。

HDPC高清电脑则担负着公司高清显示平台的重要责任,小巧的机身蕴藏着强劲的显示和运算性能,HDPC的出现全面满足了公司内部对于显示能力的需求,全面提升了日常演示、高清视频播放显示效果。

360杀毒正式亮相

免费模式将改写杀毒软件市场排名

日前,全球范围内首款真正永久、彻底免费的杀毒软件360杀毒1.0正式版正式亮相!其免费不做任何限制,不设任何门槛,不附加任何条件,这与目前传统杀毒软件不可或缺的“激活码”机制完全不同。据称,在性能指标上,360杀毒也具备甚至超越了与国内外收费杀毒软件相当的水准。

360总裁齐向东表示:现在市面上有不少杀毒软件声称免费,但使用上对用户有很多限制。譬如时间只有三个月或者半年;低功能初级版本免

费,但是会不断弹出广告推销收费的高级版;包括微软免费的高级版MSE,仅限于正版Windows用户才能使用。而360杀毒的免费不做任何限制,不设任何门槛,不附加任何条件,任何个人、企业都可以随时随地下载安装,而且可以终身免费使用。

齐向东认为,在互联网行业“免费才有好货”;“花钱买来的东西即便不好用,用户也舍不得轻易换掉。但换掉免费的软件谁也不会心疼,这就逼得免费软件必须把产品做

得比收费的更好。”360安全中心在自行研发的具有国际领先水平的云安全技术的基础上,引进全球排名第一的BitDefender反病毒引擎技术,并组建了国内安全界最为强大的技术团队,终于将360杀毒的性能指标提升至全面超越收费杀毒。

齐向东表示,“360杀毒软件的推出,就是致力于改变目前杀毒软件收费模式和市场份额”,他预测,最多一年,国内杀毒市场的排名就会被改写。 快报记者 沙辰

>发送彩链号100006至10658655 即可获得更多延伸信息

宏三全国首发 预装微软Windows7东芝新品电脑

本周末,中国专业IT连锁——宏图三胞联合国际IT名厂东芝电脑在南京珠江路旗舰店,为首款上市发售的预装微软Windows7操作系统的东芝NB202、NB203笔记本举办盛大的全国首发,届时

将开展精彩的互动和促销活动。同时,作为微软的重要合作伙伴,宏图三胞还是Windows7操作系统的全球首发渠道。为迎接新一波新品上市高潮,宏图三胞将家电“以旧换新”、老客户回馈、红快

服务升级等多项促销活动进行升级。

另外,现在到宏图三胞购买预装Windows7操作系统的电脑产品,同时只需花费三百多元,就可购买这款举世瞩目的新操作系统。 徐勇

>发送彩链号100000至10658655 即可获得更多延伸信息

智能计算拓新机 英特尔助力企业节支增效

日前,主题为“携手英特尔、开拓行业新商机”的英特尔2009年度商用计算产品渠道培训正式走进南京。

在本次南京站的渠道培训活动,英特尔重点介绍了今年3月底正式发布的、正在业界引领“商用智能计算”潮流的全新英特尔·至强·5500系

列服务器用处理器。该处理器融合了多项行业领先技术,不但拥有目前市场上最为出色的计算性能,可在同一时间内并行更多应用软件、处理更多计算任务;还可以像科幻作品中那种装备了智能路况监视、全自动油门和挡位控制系统,能够根据交通控制即时提升

或降低速度的未来型汽车那样,根据不同应用软件和任务对性能的实际需求来实时、智能地调控自身的性能输出和电能消耗水平,从而能够在最终用户业务繁忙,需要后台服务器提供全力支持时提供强悍的性能。

快报记者 徐勇

>发送彩链号100003至10658655 即可获得更多延伸信息



迄今最快最强的 iPhone

即将到来

中国联通提醒您距iPhone到来还有 **1** 天

10月31日,苏宁电器南京商茂广场店iPhone手机江苏地区首发上市仪式,敬请期待!

客服热线 10010 营销专线 10011
 官方网站 www.10010.com 400 888 2322
 微博账号 @中国联通
 地址:江苏 南京 10010